ศูนย์ส่งเสริมและคุ้มครองจริยธรรม
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คณะกรรมการจริยธรรมกรุงเทพมหานคร ซึ่งมี ม.ร.ว.สุขุมพันธุ์ บริพัตร ผู้ว่าราชการกรุงเทพมหานคร      เป็นประธานได้มีมติเห็นชอบให้มีศูนย์ส่งเสริมและคุ้มครองจริยธรรม เพื่อทำหน้าที่ในการรับเรื่องร้องเรียนเกี่ยวกับ   การฝ่าฝืนหรือไม่ปฏิบัติตามมาตรฐานจริยธรรมของข้าราชการและลูกจ้างกรุงเทพมหานคร ที่กำหนดไว้ตามระเบียบกรุงเทพมหานครว่าด้วยประมวลจริยธรรมของข้าราชการและลูกจ้างกรุงเทพมหานคร พ.ศ.2552 รวมถึงการให้คำปรึกษาเกี่ยวกับประมวลจริยธรรม โดยใช้กองวินัยและเสริมสร้างจริยธรรม สำนักงาน ก.ก.(ทำหน้าที่ฝ่ายเลขานุการของคณะกรรมการ ฯ) เป็นสถานที่ตั้งศูนย์ และให้ข้าราชการของกลุ่มงานเสริมสร้างจริยธรรมและระบบคุณธรรม    กองวินัยและเสริมสร้างจริยธรรม สำนักงาน ก.ก.ปฏิบัติหน้าที่เป็นเจ้าหน้าที่ของศูนย์ดังกล่าวด้วย

ทั้งนี้ หากข้าราชการหรือลูกจ้างกรุงเทพมหานคร รวมถึงพนักงานของการพาณิชย์ของกรุงเทพมหานครพบเห็นพฤติกรรมหรือการกระทำฝ่าฝืนหรือไม่ปฏิบัติตามมาตรฐานจริยธรรมของข้าราชการและลูกจ้างกรุงเทพมหานครที่กำหนดไว้ตามระเบียบกรุงเทพมหานครว่าด้วยประมวลจริยธรรมของข้าราชการและลูกจ้างกรุงเทพมหานคร พ.ศ.2552 หรือหน่วยงาน หรือส่วนราชการในสังกัดกรุงเทพมหานคร ประสงค์จะสอบถามเกี่ยวกับการดำเนินการตามระเบียบกรุงเทพมหานครว่าด้วยประมวลจริยธรรมของข้าราชการและลูกจ้างกรุงเทพมหานคร พ.ศ.2552  สามารถติดต่อได้ทางโทรศัพท์/โทรสาร หมายเลข 0 2621 0259 หรือ 0 87015 8844 หรือ      E-mail : tessiri_bma@hotmail.com  
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                        หรือพบเห็นเจ้าหน้าที่
                      ฝ่าฝืนประมวลจริยธรรม
โทรแจ้ง        0 2621  0259









